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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA LEVADA A EFEITO PELA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SUMARÉ, REALIZADA AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE ABRIL DE 

DOIS MIL E VINTE E DOIS, SEXTA-FEIRA, COM INÍCIO ÀS 18:00 HORAS.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-   

“Sr. Presidente “Willian Souza”: Com quórum suficiente para a abertura dessa Sessão, declaro 

aberta a Sessão Ordinária do dia 1º - desculpa -, Extraordinária do dia 1º de abril de 2022, às 18h04. 

Solicito ao Exmo. Sr. Vereador Pereirinha que possa fazer a invocação a Deus. Aqueles que 

puderem, quiserem e se sentirem à vontade, fiquem em pé, por gentileza. “Vereador “José Adilson 

Pereira dos Santos”: Senhor Deus e nosso Pai, entramos em Tua presença em nome do Teu Filho, 

Jesus Cristo, para te agradecer, Senhor, por mais esse abençoado e santo dia, que pela Tua graça 

assim o Senhor nos concede. Que o Senhor nos dê sabedoria, discernimento para conduzir mais essa 

Sessão Extraordinária. E que seja pela Tua graça, a tua bênção, dando-nos sabedoria e discernimento, 

amém! “Sr. Presidente “Willian Souza”: Ordem do Dia. Item 1 da Ordem do Dia: Discussão e 

votação do Projeto de Lei 76/2022, de autoria do Exmo. Sr. Prefeito Municipal Luiz Alfredo Castro 

Ruzza Dalben: “Institui Secretarias Municipais, modifica a estrutura das Secretarias Municipais que 

especifica, altera dispositivos legais que menciona, e dá outras providências”. Solicito ao 1º 

Secretário, Exmo. Vereador André, que faça a leitura dos Pareceres do Projeto. “1º Secretário 

“André da Farmácia”: Finanças e Orçamento: Favorável; Justiça e Redação, e Redação Final: 

Favorável, Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Com os Pareceres Favoráveis, eu coloco o 

Projeto de Lei 76/2022 em discussão. Não havendo oradores, está em votação. Suspendo a Sessão 

por cinco minutos.  [Sessão suspensa] “Sr. Presidente “Willian Souza”: Solicito ao Plenário a 

permissão para cancelar a votação: os favoráveis, os favoráveis ao cancelamento da votação 

permaneçam como estão, os contrários se manifestem. “Vereador “Joel Cardoso da Luz”: 

Presidente, pela ordem. Do Item 1, né? “Sr. Presidente “Willian Souza”: Do Item 1 da Ordem do 

Dia. Do Item 1 da Ordem do Dia, cancelar a votação do Item 1 da Ordem do Dia. Tudo bem? Não 

tendo objeção, está cancelada a votação. Solicito que os senhores registrem a presença para a 

verificação de quórum. Com quórum suficiente para a reabertura dessa Sessão, declaro reaberta às 

18h23. Peço permissão ao Plenário para inversão da pauta, para que a gente vote o Item 2 e 3, e 

depois o Item 1, para que possa a Secretaria providenciar a correção do arquivo e enviar aos 

senhores: os favoráveis à inversão da pauta para o item 2 e 3 (e o 1 por último), permaneçam como 

estão, os contrários se manifestem, está aprovado. Item... Está aprovado por todos os Vereadores, 

sem nenhum voto de rejeição. 2º Item da Ordem do Dia: Discussão e votação do Projeto de Lei 

77/2022, autoria do Prefeito Municipal Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben: “Fica instituído, no 

âmbito do Município de Sumaré, o Programa Estágio Remunerado do Ensino Superior, e dá outras 

providências”. Solicito ao 1º Secretário, Vereador André, que faça, por gentileza, a leitura dos 

Pareceres do Projeto. “1º Secretário “André da Farmácia”: Finanças e Orçamento: Favorável; 

Justiça e Redação, e Redação Final: Favorável. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Com os Pareceres 

Favoráveis, eu coloco o Item 2 da Ordem do Dia, Projeto de Lei 77/2022, em discussão. Não 

havendo oradores, em votação. Registro (enquanto V. Exas. votam) a presença de diversos 

Servidores Municipais no Plenário da Câmara Municipal que nos honra com a sua presença. Registro 

a presença do Sindicato dos Servidores Municipais, na pessoa do Jobson e do João; e registro 

também a presença de Agentes de Saúde Comunitários, Agentes de endemia que estão aqui no 

Plenário desta Casa, que muito nos honra com a sua presença; também registro advogado de lutas 

populares, Dr. Alexandre Mandel que aqui também está presente, advogado também dos 

Conselheiros Tutelares da Cidade de Sumaré, a qual eu cumprimento; registro também, e 

cumprimento todos os demais Servidores, em nome do meu amigo, irmão, Hélio Zanini (que é uma 

pessoa que tenho grande admiração) que está aqui em Plenário também. Sintam-se todos 
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cumprimentados e saudados, essa é a Casa do povo. Declaro encerrada a votação: 20 votos 

favoráveis, nenhum voto contrário, está aprovado o 2º Item da Ordem do Dia. 3º Item da Ordem do 

Dia: Discussão e votação do Projeto de Lei 78/2022, de autoria da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Sumaré: “Dispõe sobre a Revisão Geral Anual dos Servidores ativos, inativos e 

pensionistas da Câmara Municipal de Sumaré, e dá outras providências”. Solicito ao 1º Secretário 

que faça a leitura dos Pareceres do Projeto. “1º Secretário “André da Farmácia”: Finanças e 

Orçamento: Favorável; Justiça e Redação, e Redação Final: Favorável, Presidente. “Sr. Presidente 

“Willian Souza”: Com os Pareceres Favoráveis, eu coloco o Projeto em discussão. Não havendo 

oradores, em votação. Comunico publicamente o Sindicato dos Servidores e os Servidores da 

Prefeitura que o índice adotado para a Câmara Municipal é igual o aprovado em Assembleia dos 

Servidores ontem, em respeito e consideração a todos os Servidores Públicos da Cidade de Sumaré. 

Embora, a Câmara adote uma dotação orçamentária diferenciada, que teria condições de outras 

discussões, nós adotamos aquilo aprovado em Assembleia dos Servidores, então, a Câmara está 

recebendo uma Revisão Anual com o índice aprovado em Assembleia dos Servidores. Declaro 

encerrada a votação: 20 votos favoráveis, nenhum voto contrário, está aprovado o Item 3º da Ordem 

do Dia. Item 1 da Ordem do Dia: Discussão e votação do Projeto de Lei 76/2022, de autoria do 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben: “Institui Secretarias Municipais, 

modifica estrutura da Secretarias Municipais que especifica e altera os dispositivos legais que 

menciona, e dá outras providências”. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura dos Pareceres do 

Projeto. “1º Secretário “André da Farmácia”: Finanças e Orçamento: Favorável; Justiça e 

Redação, e Redação Final: Favorável, Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Com os 

Pareceres Favoráveis do Projeto, eu coloco o Projeto em discussão. “Vereador “Antônio dos Reis 

Zamarchi”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Questão de ordem 

do Vereador Antônio dos Reis Zamarchi. “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Permite falar 

daqui, Sr. Presidente? “Sr. Presidente “Willian Souza”: Concedido, Excelência. “Vereador 

“Antônio dos Reis Zamarchi”: Sr. Presidente, Srs. Vereadores, apenas quero justificar o meu voto 

que eu sou favorável ao Projeto, a partir do Art. 64, aonde fala especificamente da reposição salarial 

dos nossos Servidores (que foi acordado lá numa assembleia), jamais poderia ser contra. Com o 

anterior, infelizmente, eu não tive tempo hábil por ser muito grande o Projeto (35 páginas, não deu 

tempo hábil), então, o meu voto seria contrário a essa parte. Muito obrigado, Sr. Presidente. “Sr. 

Presidente “Willian Souza”: Obrigado, Excelência. Lembro, antes do voto dos Srs. Vereadores, que 

dentro deste Projeto considerando de autoria do Exmo. Prefeito Municipal contém um reajuste 

salarial de 8% a partir do dia 01/04/2022, 2,5% a partir de 01/11/2022, podendo o Prefeito 

Municipal, por Decreto, fazer uma nova data, segundo o Projeto; um reajuste do vale alimentação de 

73,91%, passando dos atuais 230 para 400 reais. O reajuste de subsídio de Saúde de 86,4%, passando 

dos atuais 107,50 para 200 reais. Equiparação dos Professores, P1 e P2; equiparação dos Agentes 

Comunitários de Saúde e Agentes de combate à endemia da Lei, conforme a Lei Federal; abertura de 

Processo Licitatório para disponibilização de convênio médico a todos os Servidores ativos; e 

alteração do salário do Conselho Tutelar (que era o menor da região metropolitana de Campinas), 

que agora faz uma alteração, assegurando pelo Art. 59 desta Lei, uma equiparação conforme a 

Região Metropolitana de Campinas. Nesse sentido, o Projeto continua em discussão. Não havendo 

oradores, está em votação. Desde já eu peço desculpa para os Vereadores que eu vou encerrar a 

Sessão e vou sair correndo, e os senhores também estão convidados, quem está no Plenário, porque 

está sendo entregue os lotes do Jardim São Judas que tiveram reintegração, então, eu quero 

participar, porque foi uma luta do povo que teve a reintegração. Todos estão convidados, será no 

Centro Administrativo de Nova Veneza com a presença do Prefeito Municipal Luiz Dalben. Então, 



3 
 

os convites chegaram, mas eu reforço que eu quero sair correndo aí, porque é uma luta que nós 

tivemos, choramos muito e agora é uma conquista para 79 famílias. Os Vereadores e o público 

presente, quem nos assiste, estão convidados. Declaro encerrada a votação: 20 votos favoráveis, 

nenhum voto contrário, está aprovado o Item 1 da Ordem do Dia! Não tendo mais nada a tratar, 

declaro encerrada às 18h46. Parabéns ao Sindicato dos Servidores, às Comissões e a todos que estão 

no Plenário pela luta! Parabéns ao Prefeito Luiz Dalben por este grande Projeto! Que Deus abençoe a 

nossa Cidade, Deus abençoe a todos! Está encerrada a Sessão Extraordinária. “Nada mais havendo a 

tratar, a Presidência dá por encerrada a presente Sessão Ordinária, cuja ata, se aprovada, irá assinada 

pela Mesa Diretora dos Trabalhos. Câmara Municipal de Sumaré, 1º de abril de 2022.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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